

晋江市“供销e贷”产品发布会举行

本报讯（记者 林小杰）昨日上午，晋江市“供销e贷”产品发布会在晋江农商银行举行。晋江市副市长丁鸿雨参加发布会。

发布会上，5款“供销e贷”产品发布，分别为供销仓单贷、供销票易贷、供销惠农贷、供销惠企贷、供销福社贷。

据介绍，“供销e贷”金融产品的开发利用，是多社融合助推晋江经济发展的具体举措，将积极推动生产、供销、信用“三位一体”综合合作，打造“多社融合”模式，推动晋江市供销社与晋江农商银行各项业务发展，助力乡村振兴。

国网晋江市供电公司：线路缆化入地为城市建设“让道”

本报讯（记者 颜雅 通讯员 叶端端 陈锦铭）日前，在晋江池店镇东唐路电力线路施工现场，国网晋江市供电公司组织20多名施工人员对110千伏池店变10千伏东山线进行迁移改造，为道路迁移迁杆移线，让道路更加整洁美观。

据悉，为进一步美化城市环境，提升城市品位，池店镇东唐路进行拓宽改造，并结合路面改造对沿线景观绿化进行提升。这意味着原位于道路两侧的10千伏东山线“24+38”杆架空线路需进行迁移改造。国网晋江市供电公司全方谋划，按照城市美化标准，对东唐路的线路实施缆化下地改造。缆化后，沿路环网柜以箱体形式立在地面上，原架空线路则由入地的电缆所替代。

为确保现场施工安全、平稳、有序开展，国网晋江市供电公司提前组织技术人员现场勘查，制定施工方案，并结合当前天气特点，倒排施工进度，合理制定针对性施工措施，保证东唐路缆化工程有序进行。

“为了减少停电时间，缩小停电范围，保证居民正常生产生活，公司科学安排施工工序，先完成前期新电缆铺设和环网柜就位工作，再将线路负荷转移，并对不能转移的负荷线路分次分段进行改造，最大限度降低对用户的影响。”该公司施工负责人陈红朝说道。

当天在现场施工，施工人员各司其职，默契配合，有序做好各项工作，全力确保线路缆化下地改造工程顺利完成。此次线路改造共完成拆除水泥杆16根、铁塔1基、环网柜1台，高压电缆0.292公里、高压导线2.781公里；新安装环网柜2台，新敷设高压电缆2.062公里。

一直以来，国网晋江市供电公司积极服务市政项目建设，主动对接市政建设部门，全力做好电力设施配套工程建设，加快项目建设施工进度，全过程、全方位保障项目顺利完工，为晋江经济发展保驾护航。

晋江妇女儿童家庭公益创投大赛启动

本报讯（记者 许洋洋）昨日上午，晋江开展妇女儿童家庭公益创投大赛启动仪式暨赛前培训。

据悉，本届大赛由晋江市妇女联合会、晋江市委文明办、晋江市民政局联合举办，旨在鼓励社会各界主动设计创新项目，打造晋江市妇女儿童家庭服务创新创投公共平台。在简短的启动仪式后，赛事执行方致和社工机构为与会人员带来“第二届晋江市妇女儿童家庭公益创投大赛”方案解读。

“本届大赛聚焦妇女儿童家庭需求，向社会征集一些解决方案。”福建省致和社会组织孵化与创新中心督导庄曼晓介绍，本届大赛继续为大家提供赛前培训，希望通过创投大赛，号召更多人关注妇女儿童家庭事业，共同提高妇女儿童幸福指数。

当天，为进一步提升本届参赛项目水平，赛事执行方还安排了“绘本大篷车”亲子阅读推广项目经验分享环节，邀请国家高级社会工作师郭艳为大家进行项目设计与文书指导。

多方齐发力 下沉织“密网”

近日，晋江各镇街迅速行动，深入开展“密网大排查”等行动，精准高效落实疫情防控措施，持续开展安全生产大检查，全力保障人民群众生命财产安全和社会稳定。

磁灶：分片分组分时段排查

本报讯（记者 赖自煌 通讯员 李玲玲）13日，晋江磁灶镇召开工工作会议，详细部署网格化排查“敲门行动”工作，并根据晋江市相关工作要求，快速启动疫情防控“密网大排查”行动。

行动中，磁灶镇干部职工、派出所民警、交警中队、市监所人员、村（社区）干部、网格员、巡逻队员、志愿者等，组成458个排查小组，下沉一线，重点对涉及地区入晋、省外入晋及本地外出返乡人

罗山：夜间排查 守住安全底线

本报讯（记者 曾舟萍）13日晚，晋江市罗山街道统一开展疫情防控“密网大排查”行动。

罗山相关领导带队，集结安办、纪工委、司法所、派出所等工作人员和各社区两委、网格员等力量，重点排查辖区泉州以外入晋人员“落地检”、“三天两检”等疫情防控措施落实情况及疫苗接种情况，督

促相关人员按照要求落实核酸检测。同时，工作人员还深入开展消防安全专项检查，坚决守住疫情防控与安全生产底线。

13日，罗山街道还召开会议，要求各社区即日起至10月31日，每周一、周四开展统一行动。此外，各社区可根据防控重点，自主统筹安排，加密重点场所、风险点位和重点人群的排查频率。

打造15分钟卫生健康服务圈 深沪镇华峰村“党建+”邻里中心卫生服务站投用

本报讯（记者 施蓉蓉 通讯员 蔡坤华）昨日，晋江深沪镇华峰村“党建+”邻里中心卫生服务站（晋江市深沪镇卫生院华峰村卫生所）举行揭牌仪式，并邀请晋江市医院（上海市第六人民医院福建医院）医疗专家开展义诊活动。

“阿伯，把手放这里，量一下血压。”“阿姨，您眼睛不要眨，我检查一下。”……昨日上午，不少村民来到义诊现场，医生仔细帮村民检查身体。

“医疗专家在家门口给我们免费做检查，真是大好事！”村民施老伯开心地说，“党建+”邻里中心卫生服务站落成后，村民看病更方便了。

华峰村党总支书记鲍振俭介绍，华峰村依托“党建+”邻里中心卫生服务站，与深沪镇卫生院合作建设乡村一体化卫生所，此举将提高华峰村卫生服务水平，对改善卫生保健环境具有十分重要的意义。

“我们会派出1名全科医生和1名中医康复理疗医生长期坐诊，为村民提供基本公共卫生服务和基本医疗、中医康复理疗服务等。”深沪镇卫生院院长黄文生介绍。

在卫生服务站，相关病患还可以免费办理“两病”特殊门诊相关手续，实现看病即时结报医保。卫生服务站还为慢性病患者、一老一幼、孕产妇等重点人群提供家庭签约服务，并建立规范的电子居民健康档案等。

“作为晋江市医共体总院，我们将进一步推行二级及以上医疗专家定期下沉巡诊机制，同时，打造公立医院主任巡诊服务，方便群众‘就近医’‘就好医’。也期待华峰村‘党建+’邻里中心，为村民幸福‘加码’，全力打造优质高效的‘15分钟’便民服务圈。”



造便民、便捷、优质、高效的城乡社区卫生健康服务圈。”晋江市医院相关负责人表示。

据深沪镇中心卫生服务站负责人吴连坛说，借此机会，希望华峰村继续探索各种有效的运营模式，对原有的党群服务中心继续进行升级改造，优化配套服务区域，增设便民服务事项，围绕“1+6+X”服务功能，继续常态化开展各项服务，打造更具华峰特色，有温度、优服务的“党建+”邻里中心，为村民幸福“加码”，全力打造优质高效的“15分钟”便民服务圈。

“作为晋江市医共体总院，我们将进一步推行二级及以上医疗专家定期下沉巡诊机制，同时，打造公立医院主任巡诊服务，方便群众‘就近医’‘就好医’。也期待华峰村‘党建+’邻里中心，为村民幸福‘加码’，全力打造优质高效的‘15分钟’便民服务圈。”

英林：增设夜间核酸采样点

本报讯（记者 苏明丽）13日，晋江英林镇在全镇范围内部署开展网格化“敲门排查”统一行动，深入各村各网格，排查近期离泉返晋人员行程及核酸“落地检”“三天两检”情况。

当天下午，英林镇召开疫情防控“密网大排查”行动工作会，对排查行动进行再部署、再强调。当晚，英林镇全面动员组织机关干部、民警、村干部、防疫专员、网格员、巡逻队员、志愿者，组建113个工作组，以网格为单位，深入公寓、出租房、企业等场所，询问相关人员近期行程、旅居史、核酸检测等重要信息，做到底数清、情况明，全面摸清近期离泉返晋人员核酸“落地检”情况。

记者了解到，目前，英林镇增设万业城、伍堡卫生院等2个夜间核酸检测采样点，服务时间延长至夜间24时，方便排查到的未落实“落地检”或有需要核酸检测的对象进行核酸检测。

安海镇召开非公企业和社会组织党组织书记暨党群工作者述职评议会

本报讯（记者 林伊婷 通讯员 陈苗苗）昨日，晋江安海镇召开2021—2022年度非公企业和社会组织党组织书记暨党群工作者述职评议会。安海镇企业和社会组织党委委员，非公企业和社会组织党组织书记、党群工作者参加会议。

会议按照“述、测、评”的程序进行。会上，围绕成绩和经验、存在问题及下一步规划，来自恒安集团党委、安海商会党委、福源公司党委、晋工机械党总支等共计21名非公企业和社会组织党组织书记进行了现场述职，来自和盛机械党支部、力绿食品党支部等79名非公企业和社会组织党组织书记作了书面述职。述职完毕后，安海镇党委副书记尤国辉对述职人员工作情况进行了点评、总结，各非公企业和社会组织党组织党群工作者接受了民主评议。

会议要求，安海镇各非公企业和社会组织党组织书记要志同道合，进一步坚定理想信念，坚定做好做强非公企业党建工作的目标，不断探索推动非公经济组织党建活起来、组织强起来、党员动起来，要专心致志，进一步压实主体责任，聚精会神抓党建，抓好组织建设，提升支部凝聚力，党组织书记要认真落实抓党建“第一人”职责，亲力亲为部署党建工作、研究党建问题、督办党建事项，做到精心谋划部署；要矢志不渝，进一步强化党建引领作用，依托“红色引擎”引领，让非公企业凝聚起最广泛的“红色生产力”，为企业健康持续发展保驾护航。

当天还举行了安海镇非公有制经济组织党建品牌“红领项目”成果展评颁奖仪式。

品质梅岭 商贸新区

主办：梅岭街道办事处 晋江经济报社

梅岭街道残联第四次代表大会召开 庄晓峰当选新一届主席

本报讯（记者 赖自煌 通讯员 杨少华）昨日，晋江梅岭街道残联第四次代表大会召开。会议听取和审议了梅岭街道第三届残联工作报告，并选举产生梅岭街道残联新一届领导班子。庄晓峰当选梅岭街道残联第四届主席。

2017年以来，梅岭街道残联积极开展各项残疾人工作，累计组织73人次参加残疾人现场、网络招聘会及电商培训，残疾人就业工作取得新进展；累计帮助残疾儿童申请康复救助金176人次共129万多元，协助8名困难重度精神残疾人申请药费补助，帮助5户残疾人家庭完成无障碍改造，帮助重度残疾人申请居家托养（养）补贴29人次，帮助32名残疾人申请辅助器具适配补贴，残疾人康复工作再上新台阶；累计慰问残疾人93人次，帮助困难残疾人及困难残疾人家庭子女申请助学金103人次，发放“一户多残”补助金37万多元，残疾人生活保障金147万多元。

庄晓峰表示，结合梅岭街道实际，梅岭新一届残联将重点做好残疾人社会保障、就业和扶贫、康复与残疾预防，以及优化社会环境等各方面工作，进一步健全社会救助和服务机制，同时，鼓励残疾人积极参与社会生活，充分发挥残疾人对残疾人事业中的作用。

在卫生服务站，相关病患还可以免费办理“两病”特殊门诊相关手续，实现看病即时结报医保。卫生服务站还为慢性病患者、一老一幼、孕产妇等重点人群提供家庭签约服务，并建立规范的电子居民健康档案等。

“作为晋江市医共体总院，我们将进一步推行二级及以上医疗专家定期下沉巡诊机制，同时，打造公立医院主任巡诊服务，方便群众‘就近医’‘就好医’。也期待华峰村‘党建+’邻里中心，为村民幸福‘加码’，全力打造优质高效的‘15分钟’便民服务圈。”

电力检修通告

因客户工程、配改工程、用户申请、市政工程、低压工程需要，拟对下列线路进行电力检修。请检修范围内各用电客户做好准备。若遇下雨等特殊原因，可能取消相应区域检修。实际送电时间以现场施工进度为准。给您造成不便，敬请谅解，感谢您的支持！

安全提示：在检修期间，线路随时可能恢复送电，任何单位和个人应当遵守《电力法》《电力设施保护条例》等有关法律法规的规定，不得攀登变压器台架及杆塔，禁止盗窃、破坏电力设施，禁止在电力设施保护区内从事法律法规所禁止的行为，否则，将自行承担法律责任。电力统一报修服务电话：95598，晋江区域用户可拨打：82558255。

国网福建省电力有限公司晋江市供电公司

2022年10月15日

分类 广告

2022年10月15日 星期六

广告热线：13305077599（微信同号）

遗失声明

晋江市青阳小主人教育培训学校，不慎遗失兴业银行股份有限公司晋江支行“开户许可证”原件，核准号：J3972004196303，现声明作废。

声明人：曾剑辉、曾炳豪
曾文宏、曾文源、曾志强
曾丽泳、曾伟权、吴秋月

2022年10月15日

遗失声明

晋江市池店镇御辇村，李玉燕，曾思来（已故）不慎遗失建筑房屋动用土地证明书存根，编号：No.0004013，现声明作废。

声明人：曾剑辉、曾炳豪
曾文宏、曾文源、曾志强
曾丽泳、曾伟权、吴秋月

2022年10月15日

注销公告

晋江市陈埭镇西滨中心幼儿园依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权债务人自2022年10月11日起90日内向本单位清算组申报债权债务。

联系人：陈颖轶
联系电话：0595-85196114
晋江市陈埭镇西滨中心幼儿园

2022年10月15日

10月26日07:00至19:00	深沪	柳山线、中粮线、华科线、舍下线、联伙线	深沪镇坑边村委会附近、森嘉堡服饰、深沪镇柳山村委会、宏阳木制品、绿松园农业开发、唯衣服装、京宝诚辅料、益众照明(科任村)等
10月26日08:30至18:20	陈埭	七一线	陈埭镇梧埭村(金沟村委会附近)、林招滚(专)、金杯彩印、华太纸制品(专)、林振元(专)等
10月26日0			